

民法（債権関係）の改正に関する中間試案（概要付き）正誤表
（平成25年4月8日付け）

○148頁

第35, 15の本文（1）

誤 「買主が返還すべき金額について」

正 「売主が返還すべき金額について」

○このほか、目次欄のページ数に誤りがありましたので修正しました。